

ASSOCIATION
SPORTIVE



1992



GOLF
DE SAUMANE

COMPTE-RENDU DE LA RÉUNION DU BUREAU DE L'AS DU GOLF DE SAUMANE DU 22/04/2024 DANS LES LOCAUX DU GOLF

Présents : Vincent Morazzani, Carlos Correia, François Xavier Badoit, Jacques Feuillet, Philippe Lando

Absents excusés: Nicolas Groult, Elian Gamet, Antoine Le Ny

ORDRE DU JOUR

- 1-Retour sur la dernière compétition et point sur les futurs évènements
- 2-Voyages golifiques de l'AS, rôle de Drive and Putter Events et d'Eric Barone
- 3-Organisation de tests de classement
- 4-Point sur les membres cooptés et leur rôle
- 5-Point trésorerie et opération « SOUTIENS TON CLUB » ainsi que des nouveaux membres
- 6-Questions diverses

1-Retour sur la dernière compétition et point sur les futurs évènements

La compétition DRIVE AND PUTTER EVENTS s'est bien déroulée malgré le vent. Des inscriptions ont été refusées, priorité ayant été donnée aux membres de l'AS. Des lots de très belle facture ont été remis aux gagnants des différentes catégories et la journée a été clôturée dans la convivialité par le pot de l'amitié agrémenté d'un somptueux buffet.

La prochaine compétition FESTIVAL DES VINS aura lieu le samedi 25 mai en formule SHAMBLE.

A cette occasion des dégustations auront lieu. Il est rappelé que l'abus d'alcool est dangereux pour la santé.

Les inscriptions à la compétition MATCH PLAY sont en cours et le règlement doit parvenir à l'accueil sous, enveloppe, à l'attention de Fox.

Il est rappelé que chaque responsable de compétition fait un compte-rendu de l'évènement et collecte les photos afin que l'ensemble soit mis en ligne sur le site de l'AS.

2-Voyages golifiques de l'AS, rôle de DRIVE AND PUTTER EVENTS et D'Eric Barone

Une réunion est prévue avec l'équipe de DRIVE AND PUTTER EVENTS, spécialiste des voyages et stages golifiques afin d'étudier la possibilité d'une proposition de deux voyages annuels pour les membres de l'AS.

Quant à Eric Barone, d'ores et déjà il est d'accord pour organiser un voyage en Irlande au cours du printemps 2025.

Paul Bastiat s'est proposé d'organiser également, selon des modalités à définir, des voyages accompagnés avec son expertise d'enseignant.

3-Organisation de tests de classement

Jacques Feuillet se propose d'organiser des tests de classement le mercredi. Le premier devrait avoir lieu le 29 mai, confirmation en attente.

4-Point sur les membres cooptés et leur rôle

3 personnes sont dès à présent cooptées.

Alain ESPI et Jacques Aumont apportent une aide lors de l'organisation et le déroulement des compétitions selon leur disponibilité.

Cécile Leroy quant à elle s'occupe de la liaison entre les équipes féminines

5-Point trésorerie et opération «SOUTIENS TON CLUB» ainsi que des nouveaux membres

222 membres à la date de la réunion pour des recettes de 10 321 € en ligne avec le budget prévisionnel de 10 550 €.

6-Questions diverses

L'idée de remettre aux participants à chaque compétition des «goodies» est à l'étude. Pourquoi pas une balle logotée de qualité aux couleurs de l'AS, à suivre...

PROCHAINE RÉUNION LE 27 MAI

